


## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадська організація «Організація з захисту прав інвесторів будівництва житлового будинку за адресою:  
пр.-т.: Тичини Павла, 18-6 у Дніпровському районі м. Києва» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній  
адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Беньківська Валерія Володимирівна
Число, місяць, рік народження	27.04.1993
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Громадянка України
Відомості про освіту	Вища (КНТЕУ факультет ФРГТБ)
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадська активістка
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	, vsemkarma@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Беньківська Валерія Володимирівна, на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

08.06.2021



---

Беньківська В.В.

## **МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

**делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Організація з захисту прав інвесторів будівництва житлового будинку за адресою: пр.-т.: Тичини Павла, 18-6 у Дніпровському районі м. Києва» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації**

Я, Беньківська Валерія Володимирівна, бажаю бути обраною до нового складу Громадської ради при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

У Громадській раді планую займатися, таким напрямком діяльності як захист та зміцнення соціально-економічного рівня населення Оболонського району, захистом їх прав та свобод, реалізації місцевих та державних програм, які направлені на покращення соціально-економічного, культурного становища району. Задля цього, планую плідно співпрацювати із профільними структурними підрозділами Оболонської адміністрації.

08.06.2021



---

**Беньківська В.В.**

# Громадська організація "Організація з захисту прав інвесторів будівництва житлового будинку за адресою: пр.-т.: Тичини Павла, 18-б у Дніпровському районі м. Києва"

Україна, м. Київ, Харківське шосе, 8-А  
тел./факс: (044)450-12-16, (093)616-96-01

адреса для листування:  
Україна, 03115, м. Київ, вул. Біличанська, 1

вих. №2  
від 8 червня 2021 р.

Ініціативній групі з підготовки  
Установчих зборів з формування нового  
складу Громадської ради при  
Оболонській районній в м. Києві  
державній адміністрації

## ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ ЗА АДРЕСОЮ: ПР-Т. ТИЧИНИ, 18-Б У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА»  
протягом звітнього періоду

**Повна назва ІГС:** Громадська організація «ОРГАНІЗАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ ЗА АДРЕСОЮ: ПР-Т. ТИЧИНИ, 18-Б У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА»

Протягом звітнього періоду наша громадська організація втілювала активну політику щодо захисту прав інвесторів житлового будинку за адресою пр-т. Тичини Павла, 18-б у Дніпровському районі м. Києва. Надавалась безкоштовна юридична допомога потребуючим членам нашої організації.

За участі нашої організації було створено Громадську спілку «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ», основною метою та завданнями якої є задоволення та захист своїх та своїх членів законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів, захист прав інвесторів житлового будівництва в м. Києва.

Проведено багато роботи із захисту прав інвесторів та співвласників житлового будинку за адресою пр-т. Тичини Павла, 18-б у Дніпровському районі м. Києва від свавілля представників правоохоронних органів, які затягують розслідування кримінальної справи про невиконання судового рішення на користь ОССБ «Тельбін-Комфорт», яке створено із числа інвесторів житлового будинку за адресою пр-т. Тичини Павла, 18-б у Дніпровському районі м. Києва.

Протягом року, громадською організацією, як провідною організацією Громадської спілки «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ» разом з іншими організаціями, що входять до складу спілки було проведено декілька проектів, спрямованих на активізацію співробітництва з громадськими суспільними інституціями міста Києва в сфері захисту та реалізації прав інвесторів житлового будівництва.

Діяльність громадської організації поширюється на територію міста Києва в тому числі Оболонського району, шляхом підтримки громадян, як інвесторів будівництва житлових будинків та комплексів. Члени організації надають консультації з питань інвестування у будівництво, здійснюють юридичних аналіз документації, дозвільних документів. Сприяють у захисті прав та законних інтересів, шляхом підтримки мешканців Оболонського району під час мирних зібрань, щодо недопущення незаконного будівництва, знищення зелених зон та порушення благоустрою на території міста Києва.

Голова



Луценко Г.В.